

弘扬雷锋精神 践行文明行为

我区表彰学雷锋和志愿服务先进典型

本报讯 (记者 曾清龙 冉杰 文/图) 弘扬雷锋精神,践行文明行为。3月3日,璧山区“弘扬雷锋精神 践行文明行为——3·5学雷锋”志愿服务活动在区文化艺术中心举行。区委常委、宣传部部长欧汉东,区委常委、区人武部部长贾荣成,区人大常委会副主任吴建卿参加活动。

今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年。活动现场表彰了第三批重庆市璧山区岗位学雷锋标兵、2022年度重庆市璧山区“最美志愿者”,公布了2022年度重庆市璧山区“最美志愿服务社区”和“最美志愿服务站(岗)”,第三批重庆市璧山区岗位学雷锋示范点、2022年度重庆市璧山区“最佳志愿服务项目”、2022年度重庆市璧山区“最佳志愿服务组织”名单并进行了颁奖授牌。活动期间,与会领导和嘉宾共同观看了2022年度“最佳志愿服务组

织”和“最佳志愿服务项目”风采展示,让大家真切感受到“雷锋”在眼前,文明新风就在身边。

近年来,我区积极弘扬雷锋精神,广泛传播志愿服务理念,广大志愿者深入农村、社区、企业、学校,传递爱心、传播文明,涌现出一大批志愿服务先进典型,赢得了社会广泛赞誉和一致好评,充分展现了我区广大干部群众的良好精神风貌。

他们中有服务患者6000多人次,帮助糖尿病患者近3000人次的白衣天使志愿者;有在推动我区高质量发展进程中,涌现出的一批立足本职岗位为民服务办实事的岗位学雷锋标兵;有为身在困境中的儿童送去“阳光”陪伴,为他们身心健康成长保驾护航的“最佳志愿服务项目”;有一直致力于乡村振兴志愿服务活动,以文艺演出、讲座、入户走访等形式宣传贯彻党的精神的“红樱桃”乡村振兴志愿服务队……他们以实际



行动书写新时代雷锋故事,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

欧汉东在总结讲话时表示,一个典型就是一面旗帜。希望受表彰的团

续做好志愿服务,树好志愿品牌,在服务群众、服务发展中不断提升境界、增长才干、实现价值。希望全区各级各部门和广大党员干部群众向先进典型学习,大力弘扬雷锋精神,积极投身各类志愿服务活动,力所能及地帮助群众解决实际困难和问题,真正让志愿服务成为一种自觉行动和价值追求。各级新时代文明实践平台要进一步加强组织引导,完善志愿服务保障工作机制,形成“点单一派单一接单一评单”工作闭环,推动志愿服务制度化规范化常态化。全区广大志愿者要围绕区委、区政府中心工作和群众“急难愁盼”问题,积极参与志愿服务活动。

“此次活动,志愿者们的爱老护幼、乐于互助、冲锋在前勇担当的精神风貌深深感染了全场。作为一名青年干部志愿者,我也倍感振奋、倍添动力,在今后的工作中我将继续参加各种志愿服务活动,在传承的过程中书写好新时代的雷锋故事。”志愿者廖肇强激动地说。

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

榜样宣讲“声”入群众 党的二十大精神深入人心

本报讯 (记者 巫秋云 王森 文/图) 3月2日,“榜样面对面”党的二十大精神宣讲分团成员、区司法局社区矫正管理局局长、全国人民调解工作先进个人张国清走进来凤街道登凤村新时代文明实践站,结合自己的心得体会,围绕党的二十大精神作分享。

张国清从党的二十大的主题和主要成果讲起,又以自己亲身经历为例,结合党的二十大报告,用一个个生动、详实的事例以案说法,为大家讲解新时代“枫桥经验”原理,倡导大家做自觉守法、遇事找法的好公民。随后,张国清立足自身岗位职责,结合社区矫正和安置帮教工作,讲措施、讲方法,通过监督管理或者教育帮扶,从而预防和减少犯罪。最后,他和村民积极互动,引导大家将党的二十大精神融入自身生活工作实际,思考每

个人在全面依法治国中如何更好发挥作用。

登凤村党委副书记曾随强表示,基层工作也常涉及司法调解,听完今天的宣讲,在以后的工作中,将以党的二十大精神为指引,走进田间地头、深入基层

一线,抓源头、抓苗头、抓基础,把矛盾化解在基层、把隐患消除在萌芽状态,引导村民学法懂法,用“管得宽”换“群众安”。

当天,“榜样面对面”党的二十大精神宣讲分团成员、三合镇

二郎村驻村第一书记、区岗位学雷锋标兵张杰也来到该村牛圈堡院子,围绕党的二十大报告提出的“全方位夯实粮食安全根基目标”,以“如何牢牢把饭碗端在自己手上”为主题,用接地气的语言,向群众分享种粮增收的经验感悟。

“党的二十大报告指出,要全方位夯实粮食安全根基,全面落实粮食安全党政同责,牢牢守住十八亿亩耕地红线。”张杰紧密结合党的二十大精神,以身边的事例作为“活教材”,以小切口反映大主题,为大家讲解如何“藏粮于地”“藏粮于技”,提出要坚持种养结合、循环发展,发展壮大集体经济,实现向品质要效益。

“今天的宣讲把理论政策转化为老百姓听得懂的‘大白话’,把我们最关心的问题分析得很透彻,希望这种接地气的宣讲形式越来越多。”提起此次宣讲,该村村民赞不绝口。



宣讲现场

我区“音乐+”赋能文艺宣传 荣获2022年度基层文联十佳创新工作案例

本报讯 (记者 康思嘉) 3月2日,记者从区文联获悉,我区申报的《“音乐+”赋能文艺宣传》荣获2022年度基层文联十佳创新工作案例。

《“音乐+”赋能文艺宣传》主要介绍我区采用四大特色做法,即音乐+理论宣传、音乐+典型宣传、音乐+主题宣传、音乐+对外宣传,助力党的理论流行起来、让先进典型鲜活起来、让主题活动生动起来、让文化品牌响亮起来。

据了解,为充分发挥先进典型示范引领作用,总结推广全市基层文联深化群团改革,在提升文联组织服务管理能力、团结引领“文艺两新”、增强行业建设主导作用等方面,具有一定创造

性、开拓性、探索性和实效性的好做法、好经验,市文联面向全市基层文联开展了十佳创新工作案例征集活动,评选出10个优秀创新工作案例,予以通报表扬。

当前,全区社会主义核心价值观成风化人,身边好人不断涌现,先后涌现出国家级、市级先进典型100余人,“崇文重教创新担当 开放包容 诚信实干”的城市精神正在形成。区文联相关负责人表示,下一步,区文联将深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真贯彻市委六届二次会议精神,奋进新征程、建功新时代,比学赶超、实干争先,奋力书写中国式现代化璧山新篇章。

罗庆庆 办实事解难题 让职工的“心声”有“回声”

璧山好网民

“这两个月共收集37条员工建议,采纳了34条,特别是员工反映的有关食堂方面的建议一定要引起重视。”3月1日,冀东水泥璧山有限责任公司党群工作部负责人罗庆庆正与相关部室负责人商量24小时“微窗口”收集建议的可操作性。

24小时“微窗口”是罗庆庆为第一时间了解广大职工心声而创新的工作方法。在冀东水泥璧山公司的微信群里,有一个所有

人都可以编辑的在线表格,员工可以填写问题现状描述、建议实施方法和步骤、效果预期等,罗庆庆则会将收集到的合理化建议进行登记、上报,经会公示后,通过公司内部的OA系统下发到各个部门负责人处落实,确保员工反映的问题或提出的建议事事有回音,件件有落实。

“‘微窗口’设立的初衷就是为员工办实事、解难题的,建议涉及公司的方方面面,员工还可以匿名反馈,提出的建议无论是否采纳都会给予一定的正向鼓励,如果产生了经济效益也会按照新的方法提供经济支持。”罗庆庆介绍。

24小时“微窗口”自2022年1月1日上线以来,便以“你有问题我来帮”“小人物大作为”“助力百日攻坚有我”“小改小革推进生产加速度”“解决身边小事合理化建议”等话题在线收集广大职工动态、意见建议,同时为职工答疑解惑、消除疑虑,把矛盾冲突化解在萌芽阶段,共同营造良好的网络环境。去年,“微窗口”共收集150余条意见建议,采纳90余条,解决了职工之家、职工食堂升级改造等职工关心关注的问题。

在倾听职工心声的同时,罗庆庆深知新时代背景下网络宣传工作的重要性,她充分发挥所长,创办

了金隅冀东水泥重庆区域《渝水之声》报刊、《金隅冀东重庆水泥》书刊、《重庆区域水泥》微信平台和抖音号,始终坚持正确的舆论导向,常态化做好职工的意识形态工作,积极宣传党的路线方针政策,为国有企业发展营造良好的舆论氛围。

“要做好党群工作,不仅要畅通职工反馈渠道,还要通过办实事让大家的反馈有落实。接下来,我将继续通过网络创新工作方式,激发大家的主人翁意识,群策群力、集思广益,合力促进公司向好发展。”罗庆庆坚定地说。

(记者 巫秋云)

区人力社保局

规范职业技能大赛管理 强化技能人才队伍建设

本报讯 (记者 廉健韬) 近日,记者从区人力社保局获悉,为加强全区职业技能大赛的统筹规划、组织实施、规范管理,推动职业技能大赛高质量、高水平发展,结合璧山产业发展、企业生产、生活服务和职业教育培训等工作实际,该局出台《璧山区职业技能大赛管理和奖励补助实施细则》。

据了解,全区职业技能大赛将围绕“技高行天下 能强走世界”主题,紧贴全区技能人才队伍建设,发挥政府主导作用,以赛促学、以赛促

品等。先后荣获“优秀民营企业”“重庆民营经济创新创业示范单位”“消费者信得过企业”“2021重庆服务企业100强”等荣誉。

刘华指出,立足新的起点,迈上新的征程,渝进药业要坚持“工商共建,重诺守信,分享共赢”理念,以打造“百年老店”金字招牌为初心,发展健康事业,服务民生,回馈民众,助力璧山大健康产业高质量发展。

刘华指出,立足新的起点,迈上新的征程,渝进药业要坚持“工商共建,重诺守信,分享共赢”理念,以打造“百年老店”金字招牌为初心,发展健康事业,服务民生,回馈民众,助力璧山大健康产业高质量发展。